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N 4 CULGLULUONRT GUSUd N, PNPNTUNRM8NRLA

(hwgq. npud)

Onpwugnuiht nuuhyp

Fymgtinuyhin gfuunjnp upqunphgutinh, sSpwgptiph i thgngunnufutiph,
Ytpohtuutipnu Jumwpnn yhnwwu junwjwupdwu dwupdhuubtiph b pymetinughu

8mguuhputinh thnthnfunmpjniup

owfuutiph mumtiuwghmnmwjuu puuwupgduwu hnnpjuwdubtiph wujwumdutinp (wugmuutpp upgwd tu
npuiuu vywuny)
dpwghpp | dh9ngunnidp wnwnh
LYHUUGLL 842,359.7
wyn Py
Lwiupuy lnnipju twjuwguhh wluwmnuljugu 30.0
wyn} Py
1154 Cwupuybnnipjwu twjuwquhh thugnpnipymuutinh hpwjuwuwgdwu wyyuwhnynid 30.0
wyn pynud
11005 < whnmwyuwu junwywpdwi dwpdhuutinh Ynnihg nhundutin, huygunhdnidutip, 30.0
nuunwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwptlyy pnnnputn
ubipuyugutphu’ «Nmnwljuiu ninipph dwuhu» £€ optiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Juwmwpnnubph
Cwupuytinnipju twjuwquhh wuwmnwuqd 30.0
wyn pYnid’ pjuigtnughu dwijuubiph munbtuwughnwjuu nuuwupguwu hnpjwdubnp
LU HIUTGLL oUluUG? 30.0
CuleU8hY oUuUG 30.0




UL oUhlUt? 30.0
Cwnytp, wupumwnhp yawputip b mmydbn, npnup junwjwpdwu mwuppbp 30.0
dwupnwlutiph Ynnihg Yhpwngmd tu dhdjuug ujunmdwudp
L4 Jupywyytnh woluwwnwuljugu 6,149.9
wyr} Py
1136 C< Jupywytinh thwugnpnipjniuutinh hpujuuwgdwu wywhnynid 6,149.9
wyn pynul
11007 L ywhnmwyuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutipn, hwygunhunidutip, 6,149.9
nuwmwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubipuyugutphu’ «Nnwljuiu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwugwd Jawpmuutp
wyn pynid' pun Juumwpnnubiph
£< Jupyuyinh wfuwmnwljugqd 6,149.9
wyn pynid' pniglinuyhu dwfuubiph mumbtuwghnwjuu nuuulwupgdwu
hnnJwoutip
LU HUUTG LR oUluUG, 6,149.9
CuleU8hY oUUG 6,149.9
USL oUhluUG™ 6,149.9
Cunyt, yuwpuwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyjuwupdwi nnwppbn 6,149.9
dwupnwlutiph Ynnuhg Yhpwnymd tu dhdjuug ujumdwdp
££ nunwjuwgnipyniu 20.0
wyn) Py
1087 Qunwyupujuu nEjujupmd b nuunuwjuwuquljuu huljnnnipynu 20.0
wyn} Py
11004 L ywhnmwuu junwywpdwu dwpdhuutiph Ynnuhg nhumdutp, hwygunhunidutip, 20.0
nuwnwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwptlyy pnnnputn
utipuyugutghu' «Nnwuuiu nmpph dwuhu» ££ optiupny uwhdwiugwod Jawpnudubn
wyn pYmd' pun Juwmwpnnubph
CL nuunwjuwqnipiniu 20.0
wyn pynid' puistinught dSwijuubiph muntuwghnujuin nuuwljupgiwu hnpywdubn
LU HIUTG LR oUluUG? 20.0




CuU8hYy oUluUG 20.0
UL oUhUt 20.0
Cwnytp, yuwpunwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyjwpdwu nwwppbn 20.0
dwlwpnuwljutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumdwdp
££ mupwdpuyhu junwywpdw b upujunngjwdputiph twjumpupnipyniu 277,840.4
wyn pynud
1079 Nmnwwu gnyph Junwywpnmu 277,800.4
wyn) Py
11007 < ywhnmwluu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 3,122.6
nuwnwpwuh Yyahnutiph b npnymdutinh nbd yhpupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubmuyugutphu' «Ntnujuit mnipph dwuhuy ££€ optiupny uwhdwiugwd yawpnmdutp
wyn pynid' pun Juunwpnnubtiph
< mwpwopwhu junwjwpuwu b Gupwunniguoputinh uwjuwpwpnipjuu 3,122.6
whunwluu gnyph Junwjwpdwu Yndhwnb
wyn pYmu' pjmgtnuyhu owuubiph nmunbtuwuwghnwljuu nuuwupgiwu hnnpjwdutn
LU HIUTG LR oUluUGH 3,122.6
CuleU8hY ocUUG 3,122.6
USL oUhluUt 3,122.6
Cwipltip, wupunwnhp yawuputipn b imnydtp, npnup junwjwpdwu mupptp 3,122.6
dwupnwlutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwdp
11012 Ntn. dwutwlg. wnlnp. juqd. juunuwnn. juyhnwimd yhn. dwuuwlg. 274,677.8
wjwuqbgduwu dwuwwywnphny wmphyutiph juquhg gnyp wnwuduwgubihu gnypu
unnwgnn wtwn. junwyuwpg. hhduwnyh ynnihg dwnwl-hu Jawupdw tipwulju
owhmpwhwnplh qény Jud spswuwn.hwuplh qony yupumwy.Jun.qony dwfuubin
wyn pYmd' pun Juwmwpnnubph
L mwpwopwhu junwjwpdwu b Gupwunniguoputinh uwjfuwpwpnipjuu 274,677.8
whunwluwu gnyph Junwjwpdwu Yndhwnb
wyn pYnid' pmotnughu owfuubiph munbtuwghunujwn nuuwljupguwu hnnywoutn
LU HUIUG LR oUluUGP 274,677.8
CuU8hYy oUluUG 274,677.8




UL oUhlUt? 274,677.8
Cwnytp, wupumwnhp yawputip b mmydbn, npnup junwjwpdwu mwuppbp 274,677.8
dwupnwlutiph Ynnihg Yhpwngmd tu dhdjuug ujunmdwudp
1106 Uhgpuwghnu puwgujunmu ynwljuu punuwpuwljuiunejwu dywjnd b hjpuljuiiugnud 10.0
wyn pynud
11003 L yhnmwuu Junwywpdwu dwpdhuutiph Ynnuhg phumdutp, hwygunhunidutip, 10.0
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwptly pnnnputp
ubipuyugutphu’ «Nmnwljuiu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pynid' punn Juunwpnnubtiph
< mwpwopwhu junwywpdwh b tupwlunngyuoputinh utwjuwpwpnipjuu 10.0
dhgpughnu dwnwynipiniu
wyn pYmu' pjmotmnughu dwfuubiph munbuwghwnwljuwu nuuuupgiwu hnpywdubn
LU HUUG LR oUluUG, 10.0
CuU8hYy ocUluUG™ 10.0
USL oUhuUG™ 10.0
Cwnytp, yupumwnhp yawputip b mmydtp, npnup junwyjwpdwu mwuppbp 10.0
dwupnulutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwdp
1109 2nujhu munbiunipjuu ninpunmid dSpugptiph hwdwljupgmd b dnuhwnnphug 30.0
wyn pynud
11002 < ywhnmwluu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 30.0
nuwnwpwuh yadhnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwptlyy pnnnputn
ubipuyugutghu’ «Nnwljuiu nnipph dwuhu» ££ opbiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Jumwpnnubph
< mwpwopuwhu Junwywpdwh b tupwunngyuopubtinh twjuwpwpnipjuu 30.0
spuyhu Ynuhnt
wyn pymu’ pmetinuyhu owuutiph nuntiuwghnwjuiu nuuwupguiwu hnnyuoutn
LU HIUG LR oUuUG? 30.0
CuU8hYy oUluUG! 30.0
USL oUhluUG™ 30.0
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Cwiptip, wupunwnhp yawuputipn b mnydtp, npnup junwjwpdwu mupptp 30.0
dwupnuwljutinh Ynnuhg fhpwnynud Gu dhdjuug ujunmdwdp
L4 wnnnowwuwhnipjut twjuwpupnipniu 415.2
wyn Py
1126 Unnnowwuwhnipju ninpunid yhnwjuu punupwjuunypjuu Wywlnd, 415.2
opwgptinh hwdwljupgnid b Unuhwmnphug
wyn) Py
11003 < ywhnmwuu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 415.2
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwptly pnnnputip
ubmuyugutphu' «Ntnujuit mnipph dwuhuy ££€ optiupny uwhdwiugwd yawpnmdutp
wyn pynid' pun Juunwpnnubtiph
< wnnpywwuwhnipjuu uwjuwpwpnipnitu 415.2
wyn pYnid’ pjuigtinughu dwijuubtinh munbuughnwjuu nuuwupguwu hnnpjwdubn
LU HUUG LR oUuUGP 415.2
CuleU8hY oUuUG 415.2
USL oUhluUt 415.2
Cunyt, wuwpunwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyuwpdwi nwnwppbn 415.2
dwluwpnuwlutinh Ynnihg Yhpungmd tu dhdjuug ujumdwdp
L4 wpnupurnuwnnipjuwu bwjuwpupnipinu 1,328.0
wyn pynul
1057 Upnwpwnwmnipjuu npnpunid punupwujuunpyuu dwlnd, dSpugnptinh 58.0
hwdwlupgmu, junphppuwmynipjuu b Unuhnnphugh hpujuuwgnid
wyr} Py
11004 < ywhnmwuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhumdutp, hwygunhunidutip, 58.0
nuwmwpwuh Yyahnutiph b npnymdutinh nbd yhpupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubmuyugutjhu’ « Nt nmpph dwuhuy ££ opliupny uwhdwugwd Jawpnudutp
wyn pYmd' pun Junwpnnubph
4 wppupununnipjwi btwjuwpupnipiniu 58.0
wyn pYnid’ pjuigbnughu dwijuubiph munbuwughunwjuu nuuwujupguwu hnpjwdubp
LU HUUG LR oUluUG, 58.0




CuU8hYy oUluUG 58.0
UL oUhUt 58.0
Cwnytp, yuwpunwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyjwpdwu nwwppbn 58.0
dwlwpnuwljutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumdwdp
1182 Cwnlunhp junwpdwu Swnwynipjmuubn 1,270.0
wyn Py
11002 L yhnmwyuu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhunidutip, 1,270.0
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubtmuyugutphu' « Nt nnmpph dwuhuy £€ optiupny uwhdwuywd Jawpnufutp
wyn pynid' pun Juunwpnnubtiph
L wpnupununnipjuwu vwfuwpwpnipjuu hwplunhp junwpndu wywhnynn 1,270.0
dwnuwympniu
wyn pYymd' ppmotimuygh Swifuutiph muntiuwghnwljut nuuwupgdwu
hnnjwoutin
LU HUUG LR oUluUG, 1,270.0
CuU8hYy oUluUG! 1,270.0
USL oUhlUt? 1,270.0
Cwnytp, yupumwnhp yawputip b imnydbp, npnup junwyjwpdwu mwuppbp 1,270.0
dwjupnuwljutinh Ynnuhg Yhpwnynud Gu dhdjuug ujunmdwudp
L4 Fynundhljuyh vwjuwipupnipiniu 2,468.9
wyr} Py
1058 Eynundhfuyh npnpunnud yhnwlwi punupuljwiunipyut dwlnd, dspugnptph 2,468.9
hudwljupgmud b Unuhnnphug
wyn) Py
11006 CC whnmwuwu junwywpdwi dwpdhuutinh Ynnihg nhundutipn, huygunhdnidutip, 2,468.9
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwptly pnnnputip
ubmuyugutphu' « Nt nmpph dwuhuy £€ optiupny uwhdwujwd YJawpnufutp
wyn pYmd' pun jumwpnnubph
C< Eynundhluyh bwjumpupnipiniu 2,468.9

wyn pYnid’ pymotinughu dSwifuutph wuntuwghnujuiu puuwljupgiwu hnnuoubn




LU HIUG LR oUluUG? 2,468.9
CuleU8hY oUuUG 2,468.9
U3L oUluUGH 2,468.9
Cwnytp, yupumwnhp yawputip b mmydtn, npnup junwyjwpdwu mwuppbp 2,468.9
dwlwpnuwlutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumdwdp
££ wipmwphu gnpoétiph  vwjuwpupnipniu 330,086.4
wyn pynul
1061 Upwnwphtu gnpdtiph njnpunid Yunwywpnipyjut punupwuljuunipyu dulynd b 159,262.2
hpujuuwgnid
wyr} Py
11006 < hwpluwyhtu b dwpuwhu dwpdhuutiph Ynnuhg yhnwluwi junwygwpdwu 159,262.2
dwpuhuutipnid b hhduwplutipnud optuunpnipjudp vwhdwuywo fupgny
Juunwpywo unmgmdubtiph b ytpunmgmuiubiph wpnniupnid wnwywuguo
Inwgnighs upunwynpnipniuubph dwupdwu hwdwp wuhpudtpm Jawpmdubin
wyn pynid' pun Juumwpnnubiph
£< wpmwphu gnpotiph uwjuwpwnpnipintu 159,262.2
wyn pyYnd' pnglinuyhu dwjuubtinh mumbtuwghnwjun nuuwlwpgdwu
hnnJwoutip
LU HUUG LR oUluUG, 159,262.2
CuleU8hY oUUG 159,262.2
UL oUhUt 159,262.2
Cwnytp, yuwpuwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyjupdwu nwwppbn 159,262.2
dwluwpnwljutinh Ynnihg Yhpungmd tu dhdjuug ujundwdp
9020 Uswlgnipiniu omwptipypu yhnmpjmuutpmud ££ nhjwuwghnwluu 170,824.2
dSwnwynipjwu Juquultpydwup b hpujuwuwgdwun
wyn} pynd
11001 Uowljgnipiniu ££ nhuywiunipjniuutinh gnponutmipjuu hpujwuwgdwun 147,202.2
wyn pynid' pun Juumwpnnubtiph
< wpmwphu gnpotiph uwjuwpwpnipejniu 147,202.2
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wyn pYymd' pmgtimuyghu Swifuutinh muntivwghnwljuu nuuwunpgdwu

hnnjwoubip
LU HUUTG LR oUluUGP 147,202.2
CuU8hYy ocUluUG™ 147,202.2
USL oUhuUt™ 147,202.2
Uy dwfuubip 147,202.2
31001 Uowlgnipiniu ££ nhuywiunipniuutinh gnpontutinipjuu hpujwuwgdwun 18,245.7
npuwuuynpuujhu uwppuynpmdutinh qony
wyn pynid' punn Juunwpnnubtiph
£< wpmwphu gnpotipnh uwjuwpupnipiniu 18,245.7
wyn pYnid’ pmotnughu dSwifuutph wuntuwghnujuiu puuwljupgdwt hnnuoubn
LU HUUG LR oUluUG, 18,245.7
N2 ruuuLviul’y U4Shd LG R FONd, oUuUGH 18,245.7
<hUuvUuld'v UhN8ue 18,245.7
UGLGLULGN Gd, UUMLUJI NN LED 18,245.7
- Spwuuwynpunuyhtu vwppuwynpmuutip 18,245.7
31002 Uowlgnipiniu ££ nhuywiunipniuutinh gnpontutnipjuu hpujwuwgdwun 5,376.3
Jupswlwu uwppwynpmdutinh gony
wyn pYmd' pun Jumwpnnubph
£< wpunwphu gnpotiph uwjuwpwnpnieiniu 5,376.3
wyn pYnid’ pjuigtinughu dwijuubtinh munbuwughnwjuu nuuwupguwu hnnpjwdubn
LU HUUG LR oUluUG, 5,376.3
N2 druuLuiul’y U4ShJu LG P FONY, CUUG? 5,376.3
<hUuvuuld'v UhN8ue! 5,376.3
UGLGLULGN Gd, UUMLUJINMNRLED 5,376.3
- Lwpsujuu vwuppwynpmdubin 5,376.3
L Yppnmpjuu , ghmnmpjuu, Wwlnypeh b uynpunh vwjuwpupnipiniu 156.9
wyn pynud
1130 Uppnipyuu, ghnnipjul, dyulnypeh b uynpnh puwquyunh - whwmwuljwu 156.9

punupwluwunipuu dyulymd, opugpph hwdwupgnid b dnuhnnphugq




wyn pymd’

11004 L ywhnmwyuu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhunidutip, 156.9
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubmuyugutyphu' « Nt nnipph dwuhuy £€ optiupny uwhdwuywd Jawpnufutp
wyn pynid' pun Juumwpnnubtiph
£< Yppnipjuu , ghnnipju, dywlnypeh b uynpnh twjuwpuwpnieniu 156.9
wyn pYnid’ pymotinughu dSwifuutiph muntuwghnujuiu nuuwljupgiwtu hnnuoubn
LU HUUG LR oUluUGP 156.9
CuU8hYy ocUluUG™ 156.9
USL oUhuUt™ 156.9
Cwipltip, wupunwnhp yawuputip b mnydtp, npnup junwjwpdwu mupptp 156.9
dwupnulutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwdp
L4 wuwyunyuwunipjuu twjuwpupnipyniu 5,949.4
wyn Py
1169 L yuynuyuwunipjut wyywhnymu 5,949.4
wyn pynud
11004 < ywhnmwyuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 5,949.4
nuwnwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwphlyy pnnnputn
ubipuyugutghu’ «Nmnwljuiu nnipph dwuhu» £€ optiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Juumwpnnubph
44 yupunyuwunipjuu bwjuwpwpnipiniu 5,949.4
wyn pYmu' pjmgtnuyhu owuubtiph nmunbtuwghnwljuu nuuwupgdwu hnnpjwdutn
LU HIUTG LR oUluUG? 5,949 .4
CuU8hYy oUluUG 5,949.4
USL oUhUG 5,949 4
Cwnytp, yuwpuwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyupdwu nwwppbn 5,949.4
dwupnuwlutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwudp
L4 wjumnwiph b unghwjwlwmu hwpgliph bwjuwpwpnipniu 2,413.6

wyn pynud
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1m7z Unghuwjujwt yuwynwwunpjuu puwguyuwnnmd wyhnwuwu punupujuunipjuu 2,413.6
Upwynmd, opwugntiph hwdwlwpgnud b tinuhpnphug
wyr} Py
11006 CC whnmwuwu junwywpdwi dwpdhuutinh Ynnihg nhundutipn, huwygunhdnidutip, 97.9
nuwnwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwptlyy pnnnputn
ubipuyugutphu’ «Nnwljuiu ninipph dwuhu» £€ optiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Juwmwpnnubph
L wpfuwmnwiuph b unghwjujuiu hwpgbph twjuwpupnipniu 97.9
wyn pYnid’ pjuigtnughu dwijuubinh munbtuwughnwjuu nuuwupguwu hnpjwdubn
LU HIUTG LR oUluUG? 97.9
CuleU8hY oUuUG 97.9
USL oUhUt 97.9
Cwnytp, yupumwnhp yawputip b mmydtp, npnup junwjwpdwu mwuppbp 97.9
dwlwpnuwlutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumdwdp
11007 < ywhnmwluu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdndutip, 2,315.7
nuwmwpwuh Yyahnutiph b npnymdutinh nbd yhpupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubipuyugutghu’ «Nnwljuiu nnipph dwuhu» ££ opbiupny uwhdwugwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Juwmwpnnubph
< wpjuwnuwiuph b unghwjwlwu hwpgtinh twjuwpwpnipywu unghwwlwu 2,315.7
wwwhnynipju Swnwjnipyniu
wyn pymu’ pmetinuyhu owjuutiph nmuntiuwghnwjuu nuuwupguwu hnnuoutn
LU HUUG LR oUluUGP 2,315.7
CuleU8hY oUuUG 2,315.7
USL oUhlUt 2,315.7
Cunyt, yuwpumwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyupdwi nnwppbn 2,315.7
dwlwpnuwlutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumdwdp
££ Phumuuntiph umjuwpwpnipyniu 22,748.5
wyn pynud
1108 Cwupwyhu $huwuutiph junwyjwpdwu puwguyuwnnmd wyhwmwwu 22,748.5

punupwluwunipuu dyulymd, opugptph hwdwunpgnid b dnuhnnphugq
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wyn pymd’

11005 L yhnwuwiu Junuwupdwu dwpdhuubinh Yynnudhg nhumdutp, huygunhuinofutiy, 22,748.5
nuunwpuiuh Yahnutph b npngnidutiph ntad Ytpuptiuhy b Janwptd popnputp
ubmuyugutyphu' « Nt nnipph dwuhuy £€ optiupny uwhdwuywd Jawpnufutp
wyn pYnud' punn Junnwipnnutiph
£< dhuwuuubtiph uwjuwpuwpnipiniu 22.,748.5
wyn pYnid’ pymotinughu dSwifuutiph muntuwghnujuiu nuuwljupgiwtu hnnuoubn
LU HUUG LR oUluUGP 22,748.5
CuU8hYy ocUluUG™ 22,748.5
USL oUhuUt™ 22,748.5
Cwipltip, wupunwnhp yawuputip b mnydtp, npnup junwjwpdwu mupptp 22,748.5
dwupnulutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwdp
££ hwipuyhtt Swinwympymuubipp jupgquynpnn hwudhwdnnny 30.0
wyn Py
1064 Cwupwyhu dwnwynipyniuutiph ninpunh jupquynpnid 30.0
wyn pynud
11002 < ywhnmwyuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 30.0
nuwnwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwphlyy pnnnputn
ubipuyugutghu’ «Nmnwljuiu nnipph dwuhu» £€ optiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Juumwpnnubph
£<£ hwipuyhu dwnwynipyniuutipp jupguynpnn hwuaduiwdnnny 30.0
wyn pYnid’ pmotnnuhu dSwifuutiph wuntuwghnujuiu puuwljupgiwtu hnnuoubn
LU HIUTG LR oUluUG? 30.0
CuU8hYy oUluUG 30.0
USL oUhUG 30.0
Cwnytp, yuwpuwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyupdwu nwwppbn 30.0
dwupnuwlutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwudp
£L munbiumun dpguljgnipju yyuynyuunipjuh wyinwuu 120.0

hwuduwmdnnyny

wyn pymd’
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1034 Sumnbiumjuiu dpguljgnipjuu yuwpmuwwunipjniu 120.0
wyn} Py
11002 LC ywhnmwluu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 120.0
nuwnwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwptlyy pnnnputn
ubmuyugutphu’ « Nt nmpph dwuhuy ££ optiupny uwhdwiugwd Jawpnudutp
wyn pYmd' pun Jumwpnnubph
L mumbiuwjuu Upguljgnipjut yuwpnmywunipjuu whnwljwu hwuduwdnnny 120.0
wyn pYnid’ pymotinuhu dSwifuutiph wuntuwghnujuiu puuwljupgiwtu hnnuoubn
LU HIUTG LR oUluUG? 120.0
CuU8hYy ocUluUG! 120.0
USL oUhlUt 120.0
Cwnytp, yupumwnhp yawputip b mmydtn, npnup junwyjwpdwu mwuppbp 120.0
dwupnulutiph Ynnuhg Yhpwngmd Gu dhdjuug ujunmdwdp
£4£ Junwuwnph Yndhnk 328.5
wyr} Py
1012 Uupwnd qryph Junuunph Jupdwi puuguywunmd yinwjuit punwpuljwiingju 328.5
hpwiuwuwugnmud
wyn pynul
11002 L yhnmwyuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhunidutip, 328.5
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubipuyugutjhu’ «Nnwljuiu ninipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwuigwd Jawpmuutp
wyn pynid' punn Juunwpnnubtiph
C< Junuuwnph Yndhwnb 328.5
wyn pYnid’ pymotnughu dSwifuutph wuntuwghnujuiu puuwljupgiwtu hnnuoubn
LU HUUG LR oUluUGP 328.5
CuU8hYy ocUluUG! 328.5
UL oUhUt 328.5
Cunyt, wuwpunwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyjuwupdwi nwppbn 328.5
dwupnulutiph Ynnuhg Yhpwngmd tu dhdjuug ujumdwdp
Lhinntumnwwnbiumpjui b nwunhnjh hwudumdnnny 24.0
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wyn pymd’

1007 Cinnuunmwnbiunipjuiu U nwnhnjh puwquywnh juunuwjupgnid 24.0
wyn pynud
11002 L yhnmwyuu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhundutip, 24.0
nuunwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwptlyy pnnnputn
ubipuywugutphu’ «Nnwljuiu ninipph dwuhu» ££ opbiupny uwhdwugwd Jawpmuutp
wyn pYmd' pun Juumwpnnubph
Cinnunmwnbiunipjuw b nwnhnjh hwuduwdnnny 24.0
wyn pYnid’ pjuigbnughu dSwijuubiph munbuwughunwjuu nuuwujupguwu hnpjwdubin
LU HIUTG LR oUluUGH 24.0
Cu(U8hYy oUluUG! 24.0
USL oUhut 24.0
Cuwnytp, yuwpunwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyuwpdwu nwppbn 24.0
dwlupnuwljutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumndwdp
L4 yhmwljw kjudmwmubtph Yndhnk 185,261.4
wyn pynud
1023 Cwnluwyhu b dwpuwyhtu Swnwjnipjmuutin 185,261.4
wyn pynud
11006 < ywhnmwyuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutip, hwygunhdnidutip, 185,261.4
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubmuyugutphu' «Nnujuit mnipph dwuhuy ££€ optiupny uwhdwiugwd yawpnmdutp
wyn pYmd' pun Jumwpnnubph
< ywhnmwluu tjudmunutinh Yndhnt 185,261.4
wyn pYymd' pmgtimwyghu Swifuutinh muntivwghnwljuu nuuwjunpgdwu
hnnJwoutip
LU HIUTG LR oUluUGH 185,261.4
CuU8hYy oUluUG! 185,261.4
USL oUhluUG 185,261.4
Cunyt, wuwpumwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyjuwupdwi nwppbn 185,261.4

dwupnulutiph Ynnihg Yhpwnymd tu dhdjuug ujumdwudp
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££ nunmhjwunipniu 6,668.3
wyn pynul
1014 Cwuwpuljujuu wujunwugnipjuu wywhnynid 6,668.3
wyn pynud
11003 L ywhnmwyuu Junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhunidutip, 6,668.3
nuunwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwphlyy pnnnputn
ubtipuywugutphu’ «Nnwljuiu ninipph dwuhu» £€ opbiupny uwhdwiugwd Jawpmuutn
wyn pynid' pun Juumwpnnubtiph
<< nunhjuunipjniu 6,668.3
wyn pYymd' ppmotimuyght Swifuutiph muntivwghnwljut nuuwupgdwu
hnnjwoubip
LU HIUTG LR oUluUG? 6,668.3
CuU8hYy ocUluUG! 6,668.3
UL oUhlUt? 6,668.3
Cwnytp, yupumwnhp yawputip b mmydtn, npnup junwyjwpdwu mwuppbp 6,668.3
dwjupnuwljutinh Ynnuhg fhpwnynud Gu dhdjuug ujunmdwudp
L4 punupuwohunipju nthnk 159.5
wyr} Py
1103 Lwnupuphunipjuu b Gwpnuwpuytinnipyuu puuguywnmd yhnwjuu 159.5
punupwjuwunipjuu hpujuwuwgnd b juunuwupgnid
wyn) Py
11004 L yhnmwyuu Junwywpdwu dwpdhuutiph Ynnuhg ghumdutp, hwygunhunidutip, 159.5
nuwnwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubmuyugutphu' « Nt nnipph dwuhuy ££ optiupny uwhdwiuywd Jawpnufutp
wyn pYmd' pun Jumwpnnubph
£4L punupuwohunipjuu Yndhunbt 159.5
wyn pYymd' pmgtinuyghu Swifuutiph muntiuwghnwljuu nuuwjunpgdwu
hnnJwoutip
LU HIUTG LR oUluUGH 159.5
CuU8hYy ocUluUG! 159.5
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UL oUhlUt? 159.5
Cwnytp, wupumwnhp yawputip b mmydbn, npnup junwjwpdwu mwuppbp 159.5
dwupnwlutiph Ynnihg Yhpwngmd tu dhdjuug ujunmdwudp
££ Ynunuyph dmpqutnwpuu 67.2
wyr} Py
1037 << Ununuwyph dwupgnid mupwodpuwht yhnwluu junwywpnid 67.2
wyn pynul
11002 L yhnwuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhunidutip, 67.2
nuwmwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubipuyugutphu’ «Nnwljuiu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwugwd Jawpmuutp
wyn pynid' pun Juumwpnnubiph
<< Ununnwyph dwupqubitnupuu 67.2
wyn pYnid’ pjuigtinughu dwijuubtinh munbuughnwjuu nuuwupguwu hnnpjwdubn
LU HUIUG LR oUuUG? 67.2
CuU8hYy oUluUG! 67.2
USL oUluUG 67.2
Cunyt, wuwpunwnhp yawputin b ninydbp, npnup junwyuwupdwi nwwppbn 67.2
dwlupnuwlutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujumdwdp
££ Chpulh dwupqutitnupua 83.6
wyn pynud
1039 ££ Chpwyh dupgnud mwpwopuwhu yhmnmwlwu junwywpnid 83.6
wyn} Py
11002 L ywhnwuu junwywpdwu dwpdhuutinh Ynnuhg nhundutp, hwygunhunidutip, 83.6
nuunwpwuh yahnutiph b npnpmdutinh nbid yapupuuhy b yanwphlyy pnnnputn
ubmuyugutyphu' « Nt nnipph dwuhuy £€ optiupny uwhdwuywd Jawpnufutp
wyn pYmd' pun jumwpnnubph
££ Chpwlh dwpqutimwpuu 83.6
wyn pYnid’ pymotinughu dSwifuutiph muntuwghnujuiu nuuwljupgiwtu hnnuoubn
LU HIUG LR oUluUG? 83.6

CuleU8hY oUuUG

83.6
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UL oUhlUt? 83.6
Cwnytp, wupumwnhp yawputip b mmydbn, npnup junwjwpdwu mwuppbp 83.6
dwupnwlutiph Ynnihg Yhpwngmd tu dhdjuug ujunmdwudp
£4£ Swiyniph dwipqubinmpuin 10.0
wyr} Py
1055 <4 Suiyniph dwpgnid mwpwdpuwhu yhnwluu junwywpnud 10.0
wyn pynul
11003 L yhnmwuu Junwywpdwu dwpdhuutiph Ynnuhg nhumdutp, hwygunhunidutip, 10.0
nuwmwpwuh yahnutiph b npnymdutinh nbd yepupuuhy b yanwpkly pnnnputip
ubinuyugutphu’ «Nnwjuiu nnipph dwuhu» ££ optiupny uwhdwigwd Jawpmuutp
wyn pynid' pun Juunwpnnubtiph
<< Swyniph dwpqubimwpuu 10.0
wyn pYnid’ pjuigtinughu dwijuubtinh munbuughnwjuu nuuwupguwu hnnpjwdubn
LU HUUG LR oUluUGP 10.0
CuU8hYy oUluUG™ 10.0
USL oUhluUG 10.0
Cwipltip, wupunwnhp yawuputip b mnydtp, npnup junwjwpdwu mupptp 10.0
dwluwpnuwljutinh Ynnihg Yhpunymd tu dhdjuug ujundwdp

cUsUUSULh cULNUNESNNMF8UL
JurUMESh UChuUSuuULUh

azsuudJgunr

U. eNMNUSUL

22.02.2021
<U4UUS4yuUD E
ELeuSPNLUShL
usnPrusMrnh@3UU PR



		2021-02-22T18:23:09+0400




